

圖片導讀



高智晟鄭重聲明(第二版)



劉成軍獲「丹心汗青獎」(第七版)



有緣人走近法輪功(第四版)



只有淚水和痛苦的追憶(第八版)

「人權聖火」抵布拉格 捷克副總理傳聖火

【明慧週報訊】法輪功受迫害真相聯合調查團發起的，以提醒各國民眾關注中國人權為目的奧運人權聖火接力經由柏林和慕尼黑，於九月六日傳至捷克首都布拉格，捷克副總理兼環境部長馬丁·布爾西克(Martin Bursik)、國會議員Marek Benda和Katerina Jacques，接過人權聖火，跑步至聖火儀式舉辦地「老城廣場」，把火炬交給七歲女孩陳法度。

陳法度的父親在她還是襁褓中的嬰兒時，因為修煉法輪功，於二零零一年七月被中共迫害致死。陳法度和母親戴志珍幾年來走遍數十個國家，為正在中國遭受迫害的千百萬個法輪功學員家庭請願，呼籲國際社會制止中共的迫害。

布拉格市長Pavel Bem是活

動的協辦者之一，副總理布爾西克擔任本次人權聖火在捷克傳遞活動的榮譽主席。現任奧林匹克觀察委員會主席魯梅爾(Jan Ruml)親自出席在布拉格老城廣場迎接聖火的活動。前捷克總統哈維爾(Vaclav Havel)、現任捷克外交部長施瓦岑貝克以及國防部長帕爾卡諾瓦分別為人權聖火在捷克的傳遞寫來了賀信。

前總統哈維爾致函說：「我支持世界人權聖火的活動，我認為這是我們這個世界的希望。中共用巨額投資和巨大的奧運準備工程掩蓋它對人權的迫害。中共政府沒有實現它在申辦奧運時作出的改善中國人權的承諾，現在讓它遵守這個承諾是非常必要的。」

現任捷克政府是捷共倒台後捷克人民自己選出來的第二屆政



府，他們中大部份高層官員當初都被捷共迫害過，很多人當時不得不背井離鄉逃離迫害。

晚六點聖火火炬儀式結束後，巴塞羅那奧運會獨木舟賽冠

軍、亞特蘭大奧運會獨木舟賽亞軍Lukas Pollert手持火炬起跑，途中多位捷克籍的奧運會獎牌選手接力跑，經由共產主義受害者紀念碑、捷克國會、布拉格堡



左圖：捷克副總理傳聖火
上圖：捷克副總理兼環境部長Martin Bursik(右三)，國會議員Katerina Jacques(右二)和國會議員Marek Benda(右一)和七歲女孩陳法度

(總統府)，一直至中共駐布拉格大使館。當晚在夜幕下的點點燭光中，人們悼念被中共迫害致死的法輪功學員。

到目前為止，報名參加奧運人權聖火接力的國家已到三十五個，城市已達一百五十多個。

薄熙來赴澳 被法輪功學員面遞訴狀

【明慧週報訊】九月五日，亞太峰會在澳洲召開期間，紐省法輪功學員在海德公園召開新聞發佈會，宣佈隨胡錦濤訪澳的中共商務部長薄熙來來澳洲法輪功學員控以「酷刑罪」，控告的訴狀於九月四日在薄抵堪培拉的當晚成功遞送。按照澳洲法律規定，薄熙來必須在二個月內應訴，否則原告可以向法庭要求對他進行缺席審判。

法輪功學員Jonathan Solomon向媒體詳細描述了整個遞送過程：九月四日晚，Jonathan Solomon和Gary Hastie一起，攜帶起訴狀前去堪培拉的凱悅酒店(Hyatt)等候薄熙來，在晚十點三十分左右，胡錦濤進入酒店大廳後，薄熙來和其他中方隨同人員一起走入大廳。Jonathan認



圖：法輪功學員在新聞發佈會上敘述遞送訴狀的經過

出他來，在距薄熙來二米處用中文喊出薄熙來的名字。薄熙來聽到後當即由微笑轉為滿臉驚恐的看著Jonathan。Jonathan確認薄熙來後，在中共保安撲上來把他們擋開之前成功的將訴狀遞達給了薄本人，並告知他，

「你的訴狀被送達了(You are served)。」

隨即Jonathan和Gary當眾呼喊「法輪大法好」，並在中共官員、保安和警察目瞪口呆的震驚中離開了酒店，繼續參加附近中使館外法輪功學員的燭光悼念活

動。

原告的法律助手Newton 在新聞發佈會上發言表示，這次遞交給薄熙來的訴狀是二零零六年訴狀的增補本。二零零六年四月，薄熙來隨溫家寶出訪澳洲時，澳洲公民、法輪功學員潘宇以酷刑罪等向紐省高院控告薄熙來。潘宇在二零零零年因修煉法輪功而被關進了遼寧省龍山勞教所，受到四萬伏電壓電棍酷刑，險些喪生。

薄熙來在擔任遼寧省長期間積極參與迫害法輪功，目前已在美國、英國、加拿大、德國、愛爾蘭、澳大利亞等十幾個國家被法輪功學員以反人類罪、酷刑罪等告上法庭。

APEC 峰會 法輪功集會呼籲結束迫害

高(David Kilgour)先生首先發言指出：根據聯合國酷刑調查專員Nowak先生的報告，在中國三分之二被指控的酷刑和虐待發生在法輪功學員身上。中國政府(中共)的做法損害了人類的尊嚴。在奧運來臨之際，我們都應該做一些力所能及的事來制止迫害。

加拿大律師大衛·麥塔斯先生說，我們為什麼要重複同樣的話，是因為亞太經合會首腦們保持同樣的沉默。人權屬於每一個人。為人權抗爭，不僅僅是人權團體的事，更應該是那些被認為

是代表選民利益的首腦人物的事情。我們必須從現在開始為法輪功的權益抗爭。

第三位發言者是來自美國的王曉丹女士。她講述了父親王志文因修煉法輪功被中共非法判刑十六年。她指出法輪功能夠在全世界廣泛而迅速的傳播，顯示了真善忍的力量。

中國自由文化運動協調委員會首席委員，法學家袁紅冰先生說，美國建立起共產主義受難者紀念碑，而受害最深的中國還沒有。法輪功八年抗爭作了三件有歷史意義的事情：第一件是向世

界講清中共迫害法輪功的真相；第二件是傳播《九評共產黨》；第三件是發起退黨大潮。他們追求社會正義的精神，必將被歷史記住。

澳洲紐省法輪大法佛學會負責人之一戴樂先生在發言中以章翠英女士遭受中共酷刑折磨的情況為例，呼籲亞太經合會的首腦們，要敢於對中共當局說，你們必須立即停止迫害。對法輪功的迫害是中國目前最大的人權災難。能否儘快結束這場迫害，是對人類良心的考驗。

神韻藝術團 中秋晚會將於多倫多舉辦

【明慧週報訊】二零零七年「神韻藝術團中秋晚會」將於九月二十七、二十八日在多倫多藝術中心(Toronto Center For the Arts)上演兩場文藝演出。主辦單位加拿大法輪大法學會發言人張照進表示，晚會將為當地華人和主流社會奉獻一場表達純善、純美、沒有共產黨文化的真正傳統中國文化的藝術表演。

神韻晚會以各種舞台藝術形式展現神州文化博大精深內涵，以承傳古風、展現光明為主線，詮釋中華傳統文化敬仰神明、崇尚道德的理念，同時集東西藝術精粹於一體，促進不同文化和族裔間的溝通。張照進說：「在節日即將來臨之際，我們誠摯的邀請神韻藝術團從美國紐約來多倫多，為這裡的海外華人和西方民眾送去一份溫馨的節日禮物。」

二零零七年神韻藝術團的全球華人新年晚會巡迴演出，走訪了美加、歐、亞、紐澳等幾大洲三十幾座城市，共完成了七十多場表演，觀眾超過二十萬人。很多觀眾被感動的落淚，觀眾認為這樣的演出不僅能夠使人從中得到藝術的享受，更能使人從中獲得心靈的淨化、精神的昇華。

神韻藝術團多倫多中秋晚會售票熱線電話：416-248-1168。



圖：大衛·喬高：法輪功在中國遭受殘酷迫害

【明慧週報訊】九月七日正值亞太經濟高峰會議期間，法輪功學員在位於悉尼中心火車站的BELMORE公園舉行集會，呼籲終止中共對法輪功長達八年的迫害。

加拿大前國會議員大衛·喬